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Шеф посланичке групе Еколошки устанак Александар Јовановић изјавио је данас
да је тај покрет упутио дописе бившем америчком изасланику за Балкан Ричарду
Гренелу и бизнисмену Џерарду Кушнеру, са захтевом да доставе документацију о
пројекту реновирања зграде Генералштаба, јер институције Србије то не желе да
ураде.

  

  

Јовановић је рекао на конференцији за новинаре да је министар грађевине у техничком
мандату Горан Весић тврдио да не постоји било какав потписани документ о томе, нити
план шта ће бити на месту Генералштаба, али су га Американци сутрадан демантовали,
јер су обелоданили како ће изгледати планирани објекат - хотел с пет звездица.

  

"То је место где само може бити споменик жртвама НАТО бомбардовања. На том месту
где су страдали људи 1999. године правити хотел са ђакузијем и пет звездица није
рушење Генералштаба, већ је рушење државе. Ова власт нема намеру да руши
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Генералштаб, него да сруши српску државу, о томе се само ради", констатовао је
Јовановић.

  

Јовановић је рекао да од Гренела и Кушнера очекују да доставе шта су се договорили и
како ће то да изгледа.

  

Чули смо од Гренела да је пројекат вредан пола милијарде евра, а да ће Србији
припасти 22 одсто од тога, рекао је Јовановић и додао да то сигурно није последњи
пројекат који су председник Србије Александар Вучић и његови сарадници договорили
народу иза леђа, јер су "планирали све и свашта".

  

"Боље ти је Вучићу да одмах кажеш шта си договорио и са ким, где планираш да градиш,
да поклониш нашу земљу, да ми не би долазили до оваквих докумената. Немој да кријеш
више од народа оно што си се договорио са оф-шор компанијама", поручио је Јовановић.

  

Посланик Еколошког устанка Горан Петковић, пуковник у пензији, навео је да је још
2003. године, када је било разматрано шта да се ради са тим објектом, тадашњи
начелник Генералштаба Бранко Крга јасно и прецизно рекао да било каква изградња на
том простору не долази у обзир.

  

"Шта се налази испод, које инсталације - то је већ у домену неке тајне. Али очигледно је
да је војска знала шта каже и шта да не да. Овај пут нисмо чули никога из Војске, ни
старешине Министарства одбране на високим позицијама да се изјасне о том питању",
истакао је Петковић.

  

Петковић је упозорио да стари Генералштаб мора да се сачува, јер ћемо "после
Београда на води имати Београд на падини". Додао је да се не може знати да ли је
следећи Београд на Авали, "или ко зна на којој другој локацији".

  

(РТВ)
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